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Svaka iskrena procjena globalnih prilika u ovom času mora početi jasnim 
raspoznavanjem da je cijeli transatlantski financijski sustav beznadno u bankrotu, i 
mora se zamijeniti potpuno novom arhitekturom.  Prevelike-da-propadnu (TBTF) 
banke su sve beživotne, počevši s Deutsche Bankom, Royal Bankom Škotske, i svim 
Wall Street TBTF institucijama.  Holding društva Wall Street banaka drže $252 
bilijuna derivata, a samo $14 bilijuna dvojbene kapitalne vrijednosti kao pokriće tih 
nestalnih kockarskih dugova.  Talijanskim bankama upravlja zločinačka oligarhija, a 
talijanski narod je teško pogođen ubojitim fiskalnim ograničenjima.  Isto vrijedi za 
Francusku i drugdje širom Europe.  

Potreban je sasvim novi kreditni sustav, s osloncem na ona područja na svijetu – 
uglavnom Euroaziju –gdje se odvija autentični rast produktivnosti.  Takva globalna 
reorganizacija  jedini je način spasa za čitave nacije koje su sad na umoru.  Ključno 
pitanje je: Kako će se velike sile, naročito Kina, Rusija i SAD prilagoditi na ovo što je 
već sad izvedivo u novonastalim poslije-Obame prilikama?  Suočite se s istinom: 
Obama je politički otrov, i što prije ode s političke scene, prije će se pokrenuti nužne 
promjene. 

Jasno, hitna ponovna uspostava Glass-Steagalla je neodložan prvi korak, no mora 
se shvatiti da, kao posljedica politike zadnjih desetaka godina – naročito zadnjih 16 
godina Busha i Obame – učinjena je velika šteta i bit će teško brzo otkloniti štetu. 

Njemačka može biti kamen temeljac u tim promjenama, no Merkelica mora prestati 
štititi već beživotni sustav transatlantske sile.  Trebala bi ruskom predsjedniku Putinu 



dati prostora za djelovanje..  Kad bi Putin i Trump mogli uspostaviti izravan kontakt i 
razraditi određena rješenja, to će funkcionirati.  Euroazija već radi na način kojim 
uvećava istinsku produktivnost.  Međutim veći dio ostalog svijeta gladuje.  Putin 
shvaća ove uspjehe Euroazije – on zna da je Azija daleko bolje od Europe.  Trump 
instinktivno shvaća istu stvar. 

Model koji se mora usvojiti je onaaj koji je poduzeo predsjednik Franklin Roosevelt 
kroz prvih svojih 100 dana na položaju.  To će zahtjevati određeno snažno opiranje 
skupine svjetskih vođa.  No može se i mora postići.  Alternative nema. 

Bila je to glavna tema upravo dovršenog samita vođa država APEC-a u Limi u Peruu, 
gdje je kineski predsjednik Xi Jinping putovao u državne posjete Ekvadoru, Peruu i 
Čileu, a gdje je mobilizacija za izgradnju transoceanske željeznice već u tijeku, koja 
bi povezivala atlantsku obali Brazila s pacifičkom obalom Perua. 
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